



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**Reitoria**  
**Gabinete da Reitoria**  
 Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG  
 (31) 2513-5105 - www.ifmg.edu.br

**EDITAL Nº 12/2021**  
**RETIFICAÇÃO Nº 01**

**O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo **Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Páginas 09 e 10**, e pelo Decreto de 16 de setembro de 2015, publicado no DOU de 17 de setembro de 2015, Seção 2, página 01, torna pública a retificação nº 01 do Edital nº12/2021, conforme segue:

**Onde se lê:**

15. O Cronograma do processo de seleção está descrito no quadro abaixo:

Etapas	Datas
1. Publicação do Edital	02/03/2021
2. Termina das Inscrições	09/03/2021
3. Homologação das Inscrições	10/03/2021
4. Entrevistas	11 e 12/03/2021
5. Divulgação do Resultado Preliminar	15/03/2021
6. Prazo para Interposição de Recursos, através do email <a href="mailto:prppg@ifmg.edu.br">prppg@ifmg.edu.br</a>	16 e 17/03/2021
7. Análise dos Recursos	18/03/2021

8. Divulgação do Resultado Final	19/03/2021
9. Início do Programa	22/03/2021

**Leia-se:**

15. O Cronograma do processo de seleção está descrito no quadro abaixo:

Etapas	Datas
1. Publicação do Edital	02/03/2021
2. Término das Inscrições	14/03/2021
3. Homologação das Inscrições	15/03/2021
4. Entrevistas	16 e 17/03/2021
5. Divulgação do Resultado Preliminar	18/03/2021
6. Prazo para Interposição de Recursos, através do email prppg@ifmg.edu.br	19 a 21/03/2021
7. Análise dos Recursos	22/03/2021
8. Divulgação do Resultado Final	23/03/2021
9. Início do Programa	29/03/2021

**Onde se lê:**

17. A entrevista ocorrerá no Prédio do Campus Ibirité na data prevista no cronograma e em local a ser informado por email aos inscritos. Alternativamente, esta entrevista poderá ser realizada por webconferencia.

**Leia-se:**

17. A entrevista ocorrerá no Prédio do Campus Ibirité na data prevista no cronograma e em local a ser informado por email aos inscritos. Alternativamente, esta entrevista poderá ser realizada por webconferencia.
1. Por se tratar de seleção para cargo de gestão, a entrevista visa dar oportunidade da banca avaliadora de conhecer o candidato e avaliar aspectos subjetivos necessários a atuação em função de confiança, quais sejam: engajamento com a proposta, alinhamento com a visão do MEC e da gestão, disponibilidade de tempo e interesse em dedicar-se ao projeto.
  2. A entrevista versará sobre a experiência pregressa do candidato em atividades de gestão, a visão do mesmo sobre como o projeto deve se desenvolver e sobre como o servidor pretende organizar seu tempo para dedicar-se a gestão do projeto e as outras atividades em que está envolvido.

**Onde se lê:**

**ANEXO II**  
**Memorial Descritivo**

Nome			
Campus		Maior titulação	
<p>O Memorial deve conter, no mínimo:</p> <p>Breve histórico da formação profissional e acadêmica</p> <p>a) Experiência com gestão de projetos (cursos, atuação profissional, produção, etc.)</p> <p>b) Justificativa para o interesse de trabalhar na Gestão da Oferta do Curso de Pós-Graduação em Educação Digital.</p> <p>c) Plano de cumprimento das carga horária semanal.</p>			

**Leia-se:**

**ANEXO II**  
**Memorial Descritivo**

Nome			
Campus		Maior titulação	

O Memorial deve conter, no mínimo:

Breve histórico da formação profissional e acadêmica

- a) Experiência com gestão de projetos (cursos, atuação profissional, produção, etc.)
- b) Justificativa para o interesse de trabalhar na Gestão da Oferta do Curso de Pós-Graduação em Educação Digital.
- c) Plano de cumprimento das carga horária semanal. Considerando que não é um plano rígido e poderá ser negociado, a depender do momento e do nível de dedicação.

Alocação das horas semanais

	Seg	Ter	Qua	Qui	Sex
Manhã					
Tarde					

Belo Horizonte, 08 de março de 2021

Belo Horizonte, 08 de março de 2021.



Documento assinado eletronicamente por **Kleber Gonçalves Glória, Reitor do IFMG**, em 09/03/2021, às 09:21, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **0772639** e o código CRC **9F1356CC**.

23208.000437/2021-55

0772639v1